Egyenletek, egyenletrendszerek, egyenlétlenségek
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Egyenletek, egyenletrendszerek, egyenlotlenségek

a) Oldja meg a valos szamok halmazan az alabbi egyenletet!
x* =|x-6| (5 pont)

b) Oldja meg a valos szamparok halmazan az alabbi egyenletrendszert!
lg(x+y)=2lgx }

9 pont
lgx=1g2+1g(y-1) (© pont)

a) Mely valos szamok elégitik ki az alabbi egyenlétlenséget?
(x—l)3 —(x+1)3 > -8 (4 pont)
b) Az alabbi f és g fuggvényt is a [-3;6] intervallumon értelmezzik.
f(x)=vx+3 és g(x)=-0,5x+2,5.
Abrazolja kozds koordinata-rendszerben az f és g fliggvényt a [-3;6]

intervallumon! Igazolja szamitassal, hogy a két grafikon metszéspontjanak

mindkét koordinataja egész szam! (4 pont)
c) Oldja meg az alabbi egyenl6étlenséget a valéos szamok halmazan!
0,5x++x+3<2,5 (6 pont)

Oldja meg a kovetkezd egyenletrendszert, ha x és y valés szamok, tovabba
x>0, x#1és y>0,y=#1.

log . y+log, x=2
. o (13 pont)
sin(2x +3y)+sin(4x+y) =1
a) Abrazolja a derékszogli koordinatarendszerben az f:[0;5] >R,
f(x)= ‘xz —4x+ 3‘ fuggvényt! (5 pont)
b) Tekintsik az ‘(x ~2)" - 1‘ =k paraméteres egyenletet, ahol k valos

parameéter. Vizsgalja a megoldasok szamat a k paraméter fliggvényében!
(7 pont)
c) Abrazolja a megoldasok szamat megadé fuggvényt a ke ]-6;6[

intervallumon! (2 pont)
d) Adja meg a c)-beli figgvény értékkeészletét! (2 pont)

Oldja meg az alabbi egyenletrendszert a valéos szamparok halmazan!
log, (xzya) +log, (xsy) = 9}

(16 pont)
cos(x+y)+cos(x—-y)=0

a) Igazolja, hogy a [—%), a 0 és a 3 is gyoke a 2x°-5x*>-3x=0

egyenletnek, és az egyenletnek ezeken kiviill mas valos gydke nincs!

(5 pont)

b) Oldja meg az alabbi egyenletet a valos szamok halmazan!
2cos’x—5cos’x—-3cosx =0 (6 pont)
c) Mutassa meg, hogy a 2-8+7-4"+3-2" =0 egyenletnek nincs valés
gyoke! (S pont)
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7) Oldja meg az alabbi egyenletrendszereket a rendezett valos szamparok
halmazan!
) 2x=12-y 7 t)
a pon
2x =y
x;— 2 . yf:rS -3
b) (7 pont)
3 1
S — o'
x+2 y-3
8) Oldja meg a [4;6] alaphalmazon az alabbi egyenleteket, illetve
egyenldtlenséget!
a) ‘5 -~ |x” =3 (3 pont)
b) V2x-3=+/x+10-1 (6 pont)
c) 2cos®’x+cosx—1<0 (7 pont)
. X . .1 2x+3y 9
9) a) Hatarozza meg = értékét,ha ~———~=— (y =0, y # —2x). (3 pont)
y 4x+3y 10
b) Legyen f(x)=x"-11x+30.
. f(x+1) x-4
Igazolja, hogy ha f(x)# 0, akkor = . S pont
gazolja, hogy ha f(x) Fx+1) x-6 (5 pont)
c) Oldja meg az P | egyenlétlenséget a valos szamok halmazan!
(5 pont)
10) Az ABCD négyzet oldalai 4 méter hosszuak. A négyzetbe az » @__c
abran lathaté modon az EFGH paralelogrammat irjuk. Az
AH és CF szakasz hossza x méter, a BE és DG szakasz §
hossza 2x méter (0 < x <2). y
a) Igazolja, hogy a beirt paralelogramma hossza (m’-ben
meérve): T (x)=4x> -12x+16. (4 pont) |\ A
b) Hatarozza meg az x értékét ugy, hogy a beirt paralelogramma tertlete a
lehet6 legkisebb legyen! (4 pont)
c) Szamitsa ki a beirt paralelogramma szogeit, ha x=1,25. (6 pont)

11) A szoékeresé mobiltelefonos jatékban a megtalalt sz6 hossza (vagyis a szot

alkoto bettik szama) hatarozza meg a jatékosoknak adott pontszamot.
Egybetlis szoért nem jar pont, kétbetlis széért 1 pont jar. Ha n> 3, akkor az

n>-5n+10

n betubdl allo sz6 megtalalasaért — pontot kap a jatékos.
a) Van-e olyan szo, amelyért 26 pontot kap a jatékos? Valaszat indokolja!
(3 pont)
b) Igazolja, hogy a jatékszabaly szerint a hosszabb széért tébb pont jar, és
hogy csak egész pontszamot kaphat a jatékos! (6 pont)
c) Igazolja, hogy ha m tetszdleges természetes szam, akkor a jatékos kaphat
+1
2+ m pontot! (A leirt jatékszabaly nem korlatozza a szavak hosszat,
ezért feltehetjik, hogy tetszéleges hosszusagu ”sz6” létezik.) (7 pont)
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